

淮南东站扫雪除冰保畅通

本报讯(记者查嘉琪 通讯员杨鑫玉)元宵前夕,江苏、安徽两省多地出现寒潮、雨雪等极端天气。为了保障春运期间铁路运输安全畅通、旅客平安有序温馨出行,淮南东站迅速部署,启动扫雪除冰保畅通应急预案,组织干部职工扫雪除冰,全力确保列车运行安全和旅客出行安全。

“请暂时没有接车作业的职工到1号站台集

合,领取扫雪除冰工具,清除积雪……”2月24日8时20分,淮南东站长石玉群在对讲机中布置道。8时25分,职工们迅速在站台集合,拿起除雪铲、扫帚,利用作业间隙进行扫雪除冰。

职工们对站前通道、站台、天桥等处的积冰进行清除,在进出站口、地道、天桥等处铺设防滑垫,在落客平台处撒盐防止结冰。车站安排工作人员在检票口、电梯口、站台等安全重点位置进

行引导,并通过广播宣传、摆放提示牌方式,提醒旅客注意安全。同时,车站增加候车室空调机组的巡检维护频次,加强热水供应,为旅客提供舒适候车环境。车站成立党团员突击队,增加“舜通”雷锋服务站工作人员,为重点旅客提供温馨服务、随时解答旅客问询,帮助旅客办理改签、退票手续,全力保障铁路线路畅通和旅客出行安全。

27支扫雪除冰突击队持续保畅通

本报讯(记者张雪峰 通讯员王神莹)近日,淮南地区持续出现降雪和冰冻天气。为确保铁路运输安全畅通、旅客平安出行,中国铁路上海局集团有限公司淮南西站以雪为令,迅速启动扫雪除冰保畅通预案。

在此期间,淮南西站管内各中间站成立27支扫雪除冰突击队,使用扫帚、铁钎、除雪机等工具,对线路上的道岔、设备进行不间断清扫,涂抹防冻液,确保设备运用状态良好。

受冻雨影响,地面结冰路滑,各客运车站为进出站口、地道、天桥等处铺设防滑垫的同时,对结冰较厚的站台、站前通道等部位进行撒盐处理,增强除冰效果。安排工作人员在检票口、电梯口、站台等安全重点位置进行引导,并通过广播宣传、摆放提示牌等方式,提醒旅客注意安全。同时,淮南南、淮南东、寿县等站增加候车室空调机组的巡检维护频次,加强热水供应,为旅客提供舒适候车环境。

针对因雨雪冰冻天气导致的部分旅客列车晚点,各车站雷锋服务站增加工作人员,帮助旅客办理改签、退票手续,并为候车旅客提供口罩、暖宝宝、充电器、老花镜等常备物品,做好一对一重点旅客帮扶和信息咨询,确保春运期间旅客安全有序出行。

铲雪除冰保出行 寿县高铁在行动



本报讯(记者柏雪 摄影报道)2月24日凌晨,停歇没多久的降雪再一次悄然而至,为了保障旅客的出行安全,寿县高铁站综合管理服务中心快字为先、全员上岗,顶风冒雪开展扫雪除冰行动。

当日上午,综管中心党员干部根据责任划分区域,牵头负责站区各个重点区域的清雪任务。全体工作人员闻雪而动,除对部分道路抛撒融雪剂防止道路

结冰外,还利用扫雪车、铲车等机械开展作业,清扫道路积雪;并集中力量优先开展重点路段、重点区域积雪清理,确保旅客正常出行。采访中,综管中心有关负责人表示,他们将持续做好扫雪除冰工作,全力以赴保障站区旅客出行安全。

图为:寿县高铁综管中心积极采取清雪保畅措施,为旅客出行安全护航。

淮南城管连续奋战铲冰雪

本报讯(记者李严)“国庆路畅通、洞山路畅通、淮河大道畅通……”2月24日中午,吃完午饭的人们发现路上的积雪都没了,主干次道畅通无阻。在一些道路的人行道和辅道还能看到许多身着橙色服装的环卫工人还在进行铲冰除雪。

当日,凌晨3时许,大雪再次降临,纷纷扬扬的雪花一直持续到中午才渐止。全市城管系统以雪为令、闻雪而动,再次启动“战冰斗雪”模式,全员全力全速投入清冰除雪工作,竭力保障元宵节城市道路畅通和市民安全出行。

2月22日晚7时37分,市气象部门发布暴雪蓝色预警。按照市城管局统一部署,全市城管系统各单位严格执行雨雪冰冻天气防范应对应急预案,全员出动,及时撒布融雪剂,连夜组织机械和人员开展铲冰除雪行动。按照“即下即清”的要求,把保畅通、保安全、保民生作为重要工作,科学、合理分配路段、人员、设备、物资,坚持“先主后次、先重点后一般”的原则,优先保障主干次道、党政机关、交通枢纽、学校、医院等道路、区域,并逐步向其他道路和区域延伸、拓展。

经统计,从2月24日凌晨3时起至当日下午14时,全市城管系统共出动城管执法人员、市政园林管理人员、环卫工人等6271人,出动机械设备256台,撒布融雪剂354吨,排查清除户外广告隐患5处。

公交人奋战冰雪保出行



本报讯(记者张明星 摄影报道)2月24日,我市突降大雪。市公交公司员工迎难而上,奋战在大雪纷飞的营运第一线,全力保障市民安全顺畅出行。

当天上午10时左右,淮河早报、淮南网记者在洞山中路看到,市公交公司员工正在沿路公交站台清理站台和周边积雪。同时,他们成立了80余人的除雪突击队,对重点路段和重点线路进行除雪、撒融雪剂,对公交站亭、站棚和场站积雪进行清除,保障市民安全候车、公交安全出行。

全力保障全市国省干线公路畅通

本报讯(记者张明星 通讯员陈修利)2月24日,面对我市再次出现的降雪天气,市交通公路部门浴“雪”奋战,针对全市国省干线公路重要路段进行除冰除雪,保障辖区道路安全畅通。

24日凌晨以来,市公路管理服务中心党委以雪为令,及时安排部署各分中心应急抢险队奔赴全市国省干线公路“咽喉”路段开展巡查除险,采取人工、机械除雪,抛撒工业盐、融雪剂等,并提醒过往车辆低速慢行。

面对突降大雪,市公路管理服务中心凤台分中心路面应急养护队在G237凤寿路驴蹄山段等路段铲除积雪,撒融雪剂,保

障车辆安全通行。市公路管理服务中心潘集分中心对G345袁庄大桥等路段积雪进行清理,并撒布工业盐。市公路管理服务中心寿县分中心各道班在众兴大桥、窑口大桥及寿凤路弯道、陡坡等重点路段开展撒盐除雪,保障道路安全畅通。市公路应急中心对S102线许桥到西商城段、东津渡大桥桥面进行除雪、撒盐。市公路管理服务中心直属分中心对G206上窑段、S230九龙大道、窑河大桥、合淮阜高速上跨桥除雪,撒布融雪剂和工业盐,防止桥面结冰。

市公路管理服务中心将持续关注天气变化,及时做好重点路段铲雪除冰工作,确保全市国省干线公路安全畅通。